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Spoločne sa rozvíja cestovný ruch v regiónoch Žitný ostrov a Malý Žitný 

ostrov 

Tieto dva prihraničné regióny sa môžu tešiť z plodov spoločnej práce turistických 

profesionálov, oblasti Žitný ostrov a Malý Žitný ostrov 

 Projekt „ProTour“, ktorý sa zrealizoval s vedením Oblastnej organizácie 

cestovného ruchu Žitný ostrov-Csallóköz, a spoločnosti Arrabona EGTC, so sídlom 

v meste Győr, dostal „zelenú“ na začatie aktivít počas jesene 2020. Vzhľadom na dôsledky 

pandémie COVID-19 otváracia tlačová konferencia projektu sa neuskutočnil. Hlavným 

cieľom projektu je podporiť činnosť ziskových a neziskových organizácií orientovaných 

na cestovný ruch pôsobiacich v regiónoch Žitný ostrov (SK) a Malý Žitný ostrov (HU), a 

preskúmať pre nich cezhraničné príležitosti na spoluprácu. 

 Arrabona EGTC a Oblastná organizácia cestovného ruchu Žitný ostrov-Csallóköz sa 

usiluje vytvoriť úspešnejšiu a jednotnejšiu budúcnosť cestovného ruchu. Chcú, aby turizmus 

týchto dvoch prihraničných regiónov sa rozvíjal spoločne, prostredníctvom cezhraničných 

spoluprác, ktoré na to zabezpečujú pevný základ. 

 Projekt „Odborná spolupráca medzi inštitúciami v turistickom regióne Malý Žitný 

ostrov - Žitný ostrov“ (v skratke: ProTour), s identifikačným číslom 

(SKHU/WETA/1901/4.1/318)  sa zrealizoval pomocou finančnej podpory Fondu malých 

projektov Interreg V-A SKHU, ku ktorej sa pridali odborné vedomosti, predstavy regionálnych 

profesionálov. V rámci projektu získali legitimitu nápady a predstavy na vytvorenie programov 

a dokumentov, ktoré vykazovali početné pozitívne dôsledky pre ziskové a neziskové 

organizácie pôsobiace v cestovnom ruchu na oboch regiónov. Patria sem rôzne akcie (Gastro 

workshop, Study tour), vypracované dokumenty (Regionálni výrobcovia, Turistický sprievodca 

Szigetköz – Žitný ostrov, Gastro publikácia), ako aj mnohé objektívne hodnoty, ktoré prispeli 

k úspechu projektu. 

 Hlavným poslaním „Gastro workshopu“ bolo poskytnúť pomoc a riešenia 

predstaviteľom gastronómie na odstránenie negatívnych dôsledkov pandémie, ale okrem toho 

sme diskutovali aj o témach, ako napríklad: zníženie počtu plastových príborov, selektívny zber 

odpadu, oživenie skrytej motivácie v mladých ľuďoch vzhľadom na gastro sféru. Druhá 
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udalosť, čo nemôžeme obísť dostala názov „Study tour“. Poskytovatelia služieb cestovného 

ruchu zo Žitného ostrova a Malého Žitného ostrova si dvojdňové podujatie taktiež uctili svojou 

prítomnosťou, aby diskutovali o silných stránkach a nedostatkoch regiónov, a položili základy 

ich plánovanej cezhraničnej spolupráce v budúcnosti. 

 Všeobecný popis najvýznamnejších výrobcov Žitného ostrova je obsiahnutá v 

dokumente „Regionálni výrobcovia“, vďaka ktorému sa môžeme podrobnejšie zoznámiť s 

„vlajkonosičmi“ regionálnej výroby. Na podporu gastro sektora bola vytvorená aj jedna 

publikácia. Reštaurácie mali možnosť predstaviť jedlo zo svojho menu, ktoré bolo v tejto 

publikácii doplnené s krátkym popisom. Posledný dokument, ktorý Vám chceme predstaviť bol 

publikovaný s názvom „Turistický sprievodca Szigetköz – Žitný ostrov“, ktorý je nepochybne 

veľmi obsiahlym materiálom. Opisuje fungovanie 8-8 spoločností a firiem z oboch regiónov, 

samozrejme ktoré sú z turistického hľadiska nevyhnutné, a vďaka tomu sme spoznali 

podrobnejšie ich centrálne zameranie a charakteristické znaky. Ako „zaujímavosť“ by sme 

Vám chceli prezradiť, že ido o tých poskytovateľov služieb, ktorí boli pozvaní aj na spomínaný 

Study tour. 
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